# 明慧週報

江苏版|第663期 2022年11月6日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 您知道吗?



法轮大法(法轮功)是李洪志 先生于一九九二年五月传出的佛家 上乘修炼大法,以"真、善、忍" 为根本指导,包含五套舒缓的功法 动作。

法轮大法要求修炼者按"真、善、忍"标准提升道德水准。修炼 法轮大法能使人变得诚实,善良, 宽容,平和。

一九九八年,北京、武汉、大连及广东省的医学界专家进行了五次医学调查,结果显示法轮功的祛病健身有效率达 98%。

一九九八年下半年,乔石与部分人大离退休老干部对法轮功进行了调查,得出"法轮功于国于民有百利而无一害"的结论,并向中央政治局提交了调查报告。◇



李先生和法轮大法因对人类身心健康做出的杰出贡献,获得各国政府褒奖、支持议案和信函5千多项。

### 法轮功书籍出版禁令解除

2011 年 3 月 1 日,中国新闻出版总署署长柳斌杰发布新闻出版总署令第五十号,明确废止两个1999 年发布的文件:(1)关于重申有关法轮功出版物处理意见的通知。(2)关于查禁印刷法轮功类出版物,进一步加强出版物印刷管理的通知。

法轮功书籍教人向善,没任何 非法之处,这两个文件被废除,说 明按中共自己的规定,公民拥有、 传播法轮功书籍也是合法的。◇



▲二零二二年八月到十月期间,印度尼西亚巴丹岛法轮功学员,分别向 巴丹岛第 42 国立初级中学、巴丹岛卡尔蒂尼第二初级中学(上图)和巴 丹岛第 31 国立初级中学百余名师生介绍了法轮大法。很多师生表示炼功 后都感受到了身心清爽舒畅,更能集中精神,思想也变得平静。

## 丈夫戒掉了赌博

【明慧网】我和丈夫成家前他的家境很穷,我俩结婚了。我想,我就是相中了他这个人,只要我俩一起用劲,日子一定会过好的。我俩干了几年后日子还是不太好过。

后来我丈夫和我大哥合伙开矿,日子一天天好起来了,最后挣了不少钱。我想苦日子终于过去了,可万万没想到,钱多有钱多的麻烦——丈夫染上了赌博,越赌越上瘾,输钱无数。我怎么劝都没用,把我气得整天跟他闹,实在没办法,我只好选择离婚,可离婚也不是自己想离就能离的,他不同意也不行。就这样折腾了三年。

我的大哥看丈夫赌得实在难收 手,谁劝都不听,也替我着急,大 哥就叫我丈夫看看《转法轮》(法 轮功指导修炼的主要书籍)。开始 丈夫不看,大哥就硬把《转法轮》 书塞给他,叫他看。

没想到当他刚翻开书看,一下就看进去了。看了两个晚上就急忙给在外地的我打电话说:"你快回来吧,可有一件好事呢!"我不知

道发生了什么事,可是 会就往回赶就到家后他就 到家后说: 我说: 钱

轮》这本书

可好了,这是一本修炼的书,我要好好学这个法啦,你也跟我一起学吧。"原来是为这事,我当时就没答应。神奇的是,他看了《转法轮》书,学了这个法之后,赌博一

后来我的当家大姑姐跟我说: "你也学法轮功吧,我都学好几年 了,这功可好了,既教人做好人, 又能祛病健身。"听大姑姐这么一 说,我也就开始学法轮功了。

下就戒了,再也不赌了。

通过学法炼功,我以前得的头 痛病、扁桃腺炎、胃痛、妇科病、 风湿性关节炎等等疾病都好了。

我感谢师父、感谢大法!给了 我一个健康的身体,给了我一个改 邪归正的丈夫,也给了我一个完整 的家。◇文/河北大法弟子 莲子

## 中共邪党二十大期间对法轮功学员的骚扰严重

【明慧网】今年九至十月份,中共政法委直接指挥非法组织"610"办公室和社区、街道、派出所等部门,采取了多样手段对上了邪党黑名单的法轮功学员骚扰迫害,给法轮功学员造成很大压力,给其家庭生活也带来许多负面影响。仅举几例如下:

#### 1. 监听手机

几乎所有曾经被绑架到洗脑班 或被非法判刑或被非法关押过的法 轮功学员,不论过去是否被强制 "转化"过,他们使用的手机都是 一直由公安政保大队(过去叫国保 大队)监控监听。

有的法轮功学员没有公开被迫 害过,本来并没有受到监控,因用 微信或直接用手机与上了邪恶黑名 单的同修经常联系,也被列为监控 对象。派出所警察就以预防参与网 络诈骗的方式敲门了解情况,实际 就是告诉你手机被监控了。

由于手机被邪党公安监听,不 少法轮功学员不愿随身戴着手机, 甚至在家庭生活中也不把手机放在 身边,这种邪恶的监控给作为合法 公民的法轮功学员的正常社交和家 庭生活带来诸多不便。

#### 2. 在身份证信息上做手脚

曾经被非法刑事拘留或非法判 刑的法轮功学员的身份证都是在公 安网络上做了手脚的,这个记号并 不一定注明是法轮功学员,可以欺 骗外界。有位法轮功学员在办理个 人的私家车年审时,明显看到打印 年检表格的屏幕上显示的内容是:

"吸毒人员的资料在打印中"。由于在身份证上注的是吸毒人员,这样学员外出很容易被搜包。

还有的学员在坐火车或高铁被车站派出所人员强行搜查随身携带的行李包时,派出所警察看到法轮功学员那个善良的面相就知道不是吸毒人员,查包箱时也不那么仔细了。身份证被做了手脚的法轮功学员在外住宾馆时,马上当地派出所就知道了,总会打电话询问是去干

什么的。

## 3. 直接敲门入室胁迫搞所谓的"清零行动"

#### 4. 采取邪恶的"敲门行动"

用各种间接手段进行查访骚扰。常见的是派出所警察以送什么不违法上访通知书,或送预防网络诈骗告知书的方式敲门,查看法轮功学员是否在家。只要开了门、见了人,一般都偷偷拍照、录像,拍的时候是用手机或佩戴微型相机录像,学员若阻止拍照,都谎骗说没照,实际都偷着对当事人或现场拍了照,回去好交差。

#### 5. 跟踪或蹲坑监视

"610"非法组织认为活跃的 法轮功学员被列为重点监控,在邪 党大会召开之前,当地公安派出所 或社区居委会会派人跟踪或蹲坑监 视。有的地方还胁迫被重点监控的 学员每天要到所在社区报到,防止 上访。如不去报到,就派人"敲 门"骚扰。

#### 6. 电话骚扰法轮功学员家人

特别是被非法关押或判刑过的 法轮功学员,电话监察不到行踪, 一般都打电话给其家人进行骚扰询 问,正念不足的家人会误解家里的 炼功人做了什么不好的事,造成了 许多不必要的家庭纷争,给法轮功 学员本来安静的家庭生活带来不安 的阴影。究竟是谁干扰了公民的正 常生活秩序?!

#### 7. 绑架关进洗脑班黑窝

参与实施法绑架的社区和 "610"人员,怕被法轮功学员的 家人追究,都谎言欺骗说是把法轮 功学员送去学习学习,实际上是怕 法轮功学员上访,进行关押洗脑, 强制转化。

#### 8. 以防疫的方式敲门骚扰

有些社区居委会将本社区的法 轮功学员列为重点防疫管理对象, 特别是因为年纪大不怎么出远门而 不打防疫针的学员,都是他们重点 防疫管理对象,要求每季参加社区 安排的体检一次,平时打电话要接 听等。有些被迫害失去工作或养老 金的法轮功学员不愿配合他们这种 不正常的管理,就被列为拒绝管理 对象,时不时地敲门骚扰。

#### 9. 以监控手机移动情况进行 骚扰

有些法轮功学员因工作或生活 需要坐车到外地去,只要一动身就 被当地"610"和派出所知道,坐 高铁、火车,往往还没上车,就被 派出所人员进行无理搜身,搜查随 身带的箱、包等行李,如发现携带 大法书或真相资料,就被扣留下 来,甚至被迫害判刑。这种情况也 有的是因为购买车票时用了身份 证,邪恶就知道了行踪。

#### 10. 监视集体学法

邪党公安以防止非法集会为 名,9月份在大陆各地发生多起警 察直接闯入法轮功学员的集体学法 小组,绑架参与学法的法轮功学 员。然后就是对被绑架的学员抄 家,发现家中有大法资料的就被关 进看守所加重迫害。

#### 11. 电话监控骚扰亲朋好友

电话监控骚扰亲朋好友,问有什么信仰?是不是也炼法轮功等?因为害怕被骚扰,不少常人朋友一般不会经常主动联系法轮功学员。这无形中使法轮功学员在社区生活中显得孤立。(文/江苏法轮功学员)(节选)◇